Контрольно- ревизионные мероприятия по исполнению муниципальной функции по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений за 3 квартал 2015 года (на 01.10.2015).
На 01.10.2015 в соответствии с планом на II полугодие 2015 года, утверждённого главой администрации ММР О.А. Тополь 17.07.2015 проведено две проверки по представленной информации: главой Зоркинского МО Е.С. Пономарёвой  от 25.06.2015 № 02-24/416 на представление комитета финансов администрации ММР о ненадлежащем исполнении бюджета от 25.05.2015  №500; главой Приволжского МО В.А. Трифоновой от 31.07.2015 №421 на представление комитета финансов администрации ММР о ненадлежащем исполнении бюджета от 01.07.2015 №633  в том числе:
-  проведённой проверкой, предоставленной информации главой Зоркинского МО Пономарёвой Е.С. от 25.06.2015 №02-24/416 на представление комитета финансов администрации ММР от 25.05.2015 №500, на основании направления на проведение проверки от 13.08.2015 №329 за подписью председателя комитета финансов администрации ММР С.В. Чалбушевой  установлено, что отдельные нарушения порядка ведения бюджетного учёта и соблюдения требований законодательства Российской Федерации учтены, однако некоторые из них продолжают иметь место:

- в нарушение п.п. 2 п. 7 части 2 приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 обязательная отметка о прохождении медицинского  предрейсового и послерейсового медосмотра  в путевых листах за июль опять отсутствует;
- в нарушение  ст.10, ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402 –ФЗ «О бухгалтерском учёте» договоры, заключённые между КХ «Ягода» и администрацией Зоркинского МО на аренду части здания (12 кв.м.) ни на 2014 год, ни на 2015 год так и не представлены были в централизованную бухгалтерию, соответственно кредиторская задолженность за аренду части здания КХ «Ягода» в сумме 9000,0 тыс. руб.(2000,0 тыс. руб. (за ноябрь- декабрь) – за 2014 год,  7000,0 тыс. руб. (за январь-июль) – 2015 год) не отражена по учётным данным администрации Зоркинского МО.
 Погашена в полном объёме кредиторская задолженность по МК №0160300052614000133- 0108235 от 22.08.2014 в сумме 200026,84 руб. платёжным поручением № 2813 от 01.06.2015.

По результатам проверки главе Зоркинского МО Пономарёвой Е.С. предложено до 31.12.2015 дать дополнительную информацию по устранению отмеченных  нарушений;

- проведённой проверкой, предоставленной информации главой Приволжского МО Трифоновой В.А. от 31.07.2015 №421 на представление комитета финансов администрации ММР от 01.07.2015 № 633, на основании направления на проведение проверки от 18.08.2015 №352 за подписью председателя комитета финансов администрации ММР С.В. Чалбушевой  установлено, что отдельные нарушения порядка ведения бюджетного учёта и соблюдения требований законодательства Российской Федерации учтены, однако некоторые из них продолжают иметь место:

- в нарушение п.п. 2 п. 7 части 2 приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 обязательная отметка о прохождении медицинского  предрейсового и послерейсового медосмотра  в путевых листах за июль опять отсутствует;
- на день проведения проверки так и не зарегистрирован договор аренды нежилых помещений от 01.02.2010 №2 с ИП «Курдюков» в нарушение ст. 651 ГК РФ. По учётным данным администрации Приволжского МО за июль месяц 2015 года  расчёты с ИП «Курдюков» не отражались;

- не закончена процедура списания  с баланса администрации Приволжского МО 2-х единиц автотранспорта УАЗ 3962 и ВАЗ 2106.
         По результатам проверки главе Приволжского МО Трифоновой В.А. предложено до 31.12.2015 дать дополнительную информацию по устранению отмеченных  нарушений.

Председатель комитета финансов

администрации  ММР                                                             С.В. Чалбушева
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